

ПРОТОКОЛ № 5

засідання наглядової ради у сфері розподілу соціального житла
Чернігівської міської ради

від „30 липня” 2021 року

м. Чернігів

Голова ради Фесенко С.І.

Заступник голови ради Католик М.А.

Секретар ради Барбаш І.В.

Присутні члени комісії: Мазур Л.О., Малець О.О., Куценко С.А., Гаценко О.О., Родикова М.В.

Відсутні члени комісії: Сиропара Д. М., Максименко В. М.

Запрошена: Семянникова Д.І.

Відсутня: Семянникова Д.І.

Порядок денний:

1. Про скасування виділення кімнати в комунальній квартирі, що має статус соціального житла.

Слухали:

Барбаш І.В. - головного спеціаліста відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду міської ради, секретаря ради.

1. Про скасування виділення кімнат в комунальній квартирі, що має статус соціального житла Семянниковій Д.І.

Обговорення по питанню:

24 лютого 2021 року Семянникова Д.І. отримала ордер на житлове приміщення по пр. Миру, ..., що має статус соціального житла, з нею було укладено договір найму соціального житла від 24 лютого 2021 року № 45.

При відвідуванні вищезазначеного помешкання 16 червня 2021 року виявилось що сім'я Семянникової Д.І. до помешкання не зареєструвалася та не вселилася, про що було складено акт.

За інформацією управління адміністративних послуг чернігівської міської ради, Семянникова Д.І. значиться знятою 03 червня 2021 року з реєстрації місця проживання по вулиці Святомиколаївській будинок ..., у зв'язку із закінченням терміну проживання в ГО «Чернігівський центр соціальної адаптації бездомних та безпритульних». З метою реєстрації місця проживання до управління адміністративних послуг Чернігівської міської ради не зверталась.

Розглянувши всі обставини справи, зважаючи на те, що особа, якій надано соціальне житло зобов'язана протягом 30 календарних днів з дати укладання договору найму вселитися в надане йому та зазначеними в договорі та членам її сім'ї приміщення, пропонується скасувати: підпункт 11.1 пункту 11 рішення

виконавчого комітету міської ради від 18 лютого 2021 року № 92, щодо виділення кімнати літ...., житловою площею 13,0 кв.м, комунальної квартири № ..., по проспекту Миру, ..., що має статус соціального житла, Семянниковій Дар'ї Ігорівні, сім'я з трьох осіб (вона, син, донька), згідно пункту 13, постанови Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 р. № 682 «Про житловий фонд соціального призначення» та розірвати договір найму соціального житла від 24 лютого 2021 року № 45.

Заперечень не було. Голосували одногосно.

Голова наглядової ради



Сергій ФЕСЕНКО

Секретар наглядової ради



Ірина БАРБАШ